



百余台公交“专线”服务
出租轮岗驻守网红景区
网约车直达机场上客区

冰城总动员 力保外地游客顺畅出行



□本报记者
刘希阳

这个冬天，哈尔滨吸引着无数外地游客。市区内的冰雪大世界、太阳岛雪博会等景点，成为游客必打卡地。地铁集团统计数字显示，每天在地铁冰雪大世界站的进站人数比出站人多约5000人次，太阳岛站多约4000人次。由此推测，每天有近一万人次游客通过地面交通工具前往景点。

为此，哈尔滨在这个冰雪游旺季全面强化地面交通保障能力，力争让每一名外地游客顺畅出行。其中，哈市在公交方面开通旅游专线，出租车企业根据区域客流量随时调度车辆……从交通管理者到每一名从业人员，期望用温馨的服务全力保障每位南方“小金豆”无论何时均有车可乘，并尽量减少户外候车时长。

百台公交提供“专线”服务 跨年夜凌晨三点收车

逛完中央大街，从河北来哈尔滨的孙薇和闺蜜从防洪纪念塔搭上“冰雪大世界—防洪纪念塔”的公交专线。虽然没到发车时间，车长已经将车辆打火，保证车厢内温度。“正愁咋能去冰雪大世界，就看到专线乘车引导牌了，上车还很暖和，太方便了。”孙薇说。

冰雪大世界和太阳岛雪博会均位于江北，从这个冰雪季开始，哈尔滨交通集团新区公交公司便担负起冰雪季运输的任务。公司先后开通了两条旅游专线，其中，“冰雪大世界—防洪纪念塔”专线于2023年12月17日启动运营，“雪博会—防洪纪念塔”专线于2023年12月22日开始运营。同时，公司还开通了接驳冰雪大世界东门、南门的免费接驳班车，以及索菲亚教堂至雪博会、群力体育公园至雪博会的两条定制旅游线路。

新区公交公司运营一部陈明副部长告诉记者，自冰雪大世界专线开通以来，每天拉载乘客约5000人次。近一个月来，新区公交公司车长王磊每天坚守

在“防洪纪念塔—太阳岛”专线，专线每天15时开始运营，一直持续到冰雪大世界闭园，“因为每天收车时间都很晚，半个多月没看到孩子了。”王磊告诉记者。

公交驾驶员们最难忘的是2023年12月31日的跨年夜。当晚，为了快速疏散在冰雪大世界跨年的游客，公交公司在景区增派了至防洪纪念塔的专线车辆，从新年零时起，江南7条公交线路80台车辆开始待命，与冰雪大世界专线进行无缝对接，有效保障夜间乘客疏散。公交2路、8路、12路、95路、101路、102路、103路，百余名车管人员及车长将几万名游客送到目的地后，收车基本是凌晨两三点钟。

乘客上出租接到一杯暖茶 车辆可随时赴景区疏散客流

从冰雪大世界游玩出来，广东的方女士已经冻得直哆嗦，和伙伴赶紧来到冰雪大世界门前的出租车停靠点，搭上了一辆泰克斯公司的出租车。没等车辆起步，的哥就给他们一人倒了一杯热乎乎的红糖姜枣茶。“您好，请问去哪里？先喝杯茶水暖暖身子。”这段时间，每当有乘客从冰雪大世界上车，泰克斯公司

的驾驶员就会以这样的方式展开出行服务。

泰克斯公司是国有出租车企业之一，有车辆467台。公司负责人告诉记者，公司从冰雪大世界车辆发出时给游客倒热茶驱寒是服务“标配”，“服务推出半个多月，大伙已经记不清倒了多少杯茶了。”

事实上，市区多家出租汽车企业每天轮岗派车辆前往冰雪大世界驻守，专门负责景区游客拉运，就是为了避免游客打不到车的情况出现。

泰克斯公司负责运营调度的李经理告诉记者，1月5日冰雪节当天，公司共派出300台车前往冰雪大世界，其中20台进入景区门前的出租车停靠点，其他280台车辆在远端等候，随时前往停靠点补充运力。同时，这些车辆从冰雪大世界送完客后，会空车返回展开二次运输保障。“在平时运营中，公司根据停靠点反馈客流情况，一旦发生大客流，立即通知附近空车前往景区进行支援，保证游客出行顺畅。”

出租车是城市的一张名片，哈市交通运输管理部门在冰雪季前期，对出租车行业提出明确要求，要求全市74家出租汽车企业文明经营，司机当好哈市冰雪旅游季旅游观光的导游员、热情周到的服务员。一旦发现违规违法行为将快查快处，对造成重大不良影响或重要舆情的出租车企业或个人，一律上限处罚，绝不姑息迁就。

机场设立网约车通道

提速游客与司机“双向奔赴”

从机场下了飞机，从北京来的李诚赶紧打开手机和之前预约的网约车师傅对接。“根据地面标志指引，可以轻松找到网约车专用通道，不像以前，得打两三遍电话才能找到车。”开通网约车通道，不仅方便了乘客，也方便了网约车师傅。以往网约车得找地方停车等候，加上游客对机场地形不熟，双方的“奔赴”总是一波三折。“现在好了，有了专用通道和停车场，还有给我们留的休息区，休息、接乘客都方便。”滴滴师傅王斌说。

2023年12月31日，哈尔滨太平国际机场网约车专用通道正式启用。哈机场联合哈尔滨市交通运输局、机场公安局等单位，在机场T2航站楼高架桥下服务车道设置网约车专用上客通道，并在机场昼夜停车场设置网约车蓄车场，共有400个停车位。上客区设置有14个即停即走上客车位，机场还专门设置了进入上客区通道车辆信息显示屏，到达上客区通道的网约车车牌号会显示在屏幕上，方便旅客随时关注自己搭乘车辆的位置情况。



的哥为外地游客送上热乎乎的红糖姜枣茶。

激情迎亚冬
冰雪暖世界

通知

请桥头屯地区防汛、排涝、避险搬迁项目被征收人俞金才、张霄、张忠祥、黄金荣于2024年1月26日前到道外区房屋征收服务中心(具体地址为道外区哈东路56号)办理选房号手续，以上四户的临迁补助费将以2024年1月26日为截止日期，不再发放。若被征收人逾期仍未办理选号入户手续，产生的其他相关费用及后果由被征收人本人自负。

特此通知。
道外区房屋征收服务中心 2024年1月9日

新晚报 拍卖/公告
13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖四台老旧车辆，车牌号码为黑LAV528、黑L0033C、黑LCES16和黑LE0678，以现状整体打包拍卖，起拍价为人民币贰万玖仟伍佰圆整，拍卖成交后委托人负责上述四辆车的交通违章处理和欠缴的检车费、欠缴的交强险由买受人负责。

黑龙江壹辉盛世拍卖有限公司受哈尔滨市环境卫生工具厂委托，定于2024年1月16日10时，在中拍网络平台(网址:https://paimai.cai123.org.cn)进行网络公开拍卖。

黑龙江壹辉盛世拍卖有限公司受哈尔滨市环境卫生工具厂部分资产，详见资产评估报告黑新资评报字[2023]第26号。
存货 345 项起价:428,333.37元。
对上述标的权属有异议者，请于开拍前5日与拍卖公司联系(联系电话:13936007332)。
欲参加竞买者请于2024年1月15日15:30分前持有效证件及竞买保证金(存货保证金为10,000.00元，以资金到账为准)办理竞买登记手续，已报名的竞买人于2024年1月15日15:30分前，在中拍平台完成网上注册。
拍卖时间:2024年1月16日上午10时;拍卖地点:在中拍网络平台(网址:https://paimai.cai123.org.cn/);咨询电话:13936007332;展样时间:即日起;展样地点:标的物所在地。
看样联系电话:13796058356 李喜梅
公司地址:哈尔滨市道里区群力第一大道1872号,贝肯山二期洋9栋一单元602室